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kgNgنعطي (          الفيزيـــــــــــــــــــــاء    )و الاحتكاكات مهملة  =8,9/
  نقط 6      1التمرين 

W101 ثابتةقدرته  محرك  بواسطة  -1 =Ρ  1قرصا متجانسا نجعلD   شعاعهcmR 201 =   

kgm و كتلته 2حيث عزم قصور القرص  ∆1حول محور بدون احتكاك يدور ،=2
12

1
mRJ =

∆
  

strN   القرص ليصبح تردد ةأحسب المدة الزمنية   اللازم 1-1        ن  1 /101 =  

strNعند التردد  -2   تماس ة منتظمة و ذلك بوضعه في يحركة دائر في1Dنجعل القرص  =10/

cmRشعاعه  2D مع قرص أخر  102   )أنظر الشكل (بدون انزلاق    الواحد على الأخريتدحرجان   2Dو 1D. ∆1موازي ل ∆2ذي محور  =

  2wثم أحسب   1Nو  1Rو 2Rبدلالة   2Dللقرص  2wحدد  السرعة الزاوية  2- 1   ن0,75    

1Fيطبق قوة  2Dنفترض أن القرص  -3
r

2Fيطبق قوة  1Dو القرص   1Dمماسة  ل 
r

 عند نقطة تماسهما   2Dمماسة  ل 

1Fمميزات القوتين حدد   3-1     ن1,5
r

2Fو  
r

  

12أن  بين   3-2       ن1     Ρ=Ρ  2حيثΡ   2قدرة  القوةF
r

 ما الفائدة من هذا التركيب . 

  2Dحدد شدة قوة المطبقة من طرف السكين علىدائرية منتظمة الحركة ونفترض أن  2Dسكين نضعه في تماس مع القرص لحشد 3-3       ن 1

  من السكين  انبعاثهالحظة أحسب السرعة الخطية  لشرارة   4- 2   ن0,75
  نقط  6,75         2التمرين 

21هالبئر عمقول على الماء من من أجل الحص -1 hhh   كتلته نعلق دلو .31mلملئ صهريج سعته =+

kgm cmrبحبل يمر من مجرى بكرة  شعاعها  L20و سعته =5  أحمد يطبق 0tعند اللحظة. )=20

NFقوة ثابتة  شدتها        1tعند اللحظة .من قعر البئرة بدئية على الحبل لرفع  الدلو بدون سرع =250

smVاللحظة وتكون سرعته عند هذه  1hالدلو بالمقدارمركز قصور يرتفع   /11   4البكرة بعد أن تنجز =

smV بسرعتهيصل الدلوالى سطح الأرض  2tعند اللحظة. دورات   /22    دورة 46بعد أن تنجز =
 أجرد القوى المطبقة على الدلو  و البكرة 1-1     ن0,5

  2tو اللحظة 1tعند اللحظة  wحدد سرعة  الزاوية للبكرة    1-2 ن 0,75

 2tو1tثم بين  1tو0tبين اللحظتين حدد توتر الحبل طاقة الحركية بتطبيق مبرهنة ال 1-3        ن2

 بتطبيق مبرهنة الطاقة الحركية حدد عزم قصور البكرة   1-4     ن1,5
 سرعة بدئية و يخرجه  بنفس  الكيفية  السابقةبدون  في سقوط حر و كالبئر وذلأحمد الدلو في  الصهريج يرمي يعند تفريخ الدلو ف -2

  على سطح الماء  لحظة اصطدامه  حدد سرعة    الدلو  2-1     ن 1
المدة الزمنية اللازمة وmin1=∆tهيالسطح  إلىلرفع الدلو  ةاللازمعلما أن المدة الزمنية ,لملئ الصهريج ةحدد المدة الزمنية اللازم 2- 2     ن1  

stلتفريغه هي  51 Pf نعطي(و مدة الزمنية لامتلائه  مهملة  ∆= a  )شدة وزن الدلو ممتلئPو  شدة دافعة أرخميدس في الماء afحيث =75,0

  نقط  7       ـــــــــــــياءالكمـــــــــــــــ
+−(  IIرات النحاسثمن محلول مائي لن V1=50mlنقوم بمزج   S لتحضير محلولا - 1                        1التمرين

+ 3
2 2NOCu( ذي

+−( من محلول مائي لكلورور الصوديوم  V2=100mlمع حجم  C1=0.25mol/lالتركيز 
+ClNa (تركيز  ذيC2=0.10mol/l.  

  .أحسب التراكيز المولية الفعلية للأيونات المتواجدة في الخليط   1-1          ن1,5
gmكتلة  Sنضيف إلى المحلول   1-2         ن1,5    خليط أحسب من جديد التراكيز المولية الفعلية في ال 42SONaمن كبريتات الصوديوم   =5

489الخالص  نذيب قرصا من الأسبرين -1                       2التمرين OHC  كتلتهmgm mLVفي كاس من الماء حجمه   =500 100=  
 أحسب كمية مادة الأسبرين  في قرص  واحد   1-1            ن1 
 الكتلي  المولي للأسبرين  ثم أستنتج تركيزه  لتركيزأحسب ا 1-2        ن     1  

mLvنجمع داخل مخبار حجما .هذا الأخير قليل الذوبان في الماء .أثناء الذوبان يتكون تنائي أكسيد الكربون -2 70=  
=°Cحرارة ثابتة  من  غاز  تنائي أوكسيد الكربون  عند  25θ  تحث ضغط وPaP 510= 

 لماذا تنائي أوكسيد الكربون قليل الذوبان في الماء  2-1             ن1 
molKmPaR نعطي                     أحسب كمية مادة الغاز المتجمع  2-2            ن 1  ./.32,8 3

  حظ سعيد        =
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